

齐鲁晚报高考志愿填报公益讲座在淄博四中火爆开讲

名校专家现场支招，家长听得入神

本报5月15日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 王俊僮) 高考志愿如何填报?高校学科设置及专业就业前景如何?2017年普通高校招生录取政策怎样……近日,齐鲁晚报高考公益讲座在淄博四中火热开启,学校高三级部1000余名家长前来聆听,现场座无虚席。

据悉,此次邀请的主讲人

有山东大学资深教授,山东大学教育拓展专家团成员,山东大学驻浙江招生组组长龙和平;志愿填报与职业规划专家,四川大学职业生涯规划中心老师滕松。龙老师从2016年高考录取情况分析及如何应对2017年最新高考政策,为考生及其家长带来了翔实且可操作的信息和理念。

距离2017年高考还有不到一个月的时间,能不能考上理想的大学,志愿填报占有举足轻重的作用。据龙老师介绍,山东省今年本科一、二批合并,合并录取后,意味着考生在填报志愿时,可选择院校的数量将大幅增加。院校数量增多,一方面增加了考生的选择性,同时也增加了选择难度。龙老师

说,考生需要根据自己的分数(位次)参考往年本科一批及本科二批有关院校最低录取位次,按照个人兴趣及意愿,科学合理地选择志愿院校。

滕老师则以如何通过研究政策实现低分增值,多角度了解院校,以及如何结合生涯规划选专业等方面为家长上了一课。滕老师建议家长和考生提

前为志愿填报做好充足准备。在准备阶段,家长和考生不但需要掌握报考技巧、搜集报考信息,还要进行自我剖析,对自己有一个明确的定位。

家长们,欢迎您加入齐鲁晚报高考公益群,届时,各位名校专家们也将为您答疑解惑,助力孩子高考!

热线:13176560728

淄博“三改一建”新增公厕、停车场两项内容,化解如厕难、停车乱

3年内新建一批集中式停车设施

本报5月15日讯(记者 罗静) 近日,记者从市规划部门获悉,“三改一建”新增公厕、停车场两项内容,提出“三改三建”的议题。据悉,针对“如厕难”、“停车难”的两大难题,淄博市将对城区公厕进行改造建设,并加强城区停车场的建设,缓解停车难的问题。

据统计,全市现有公厕大约402座。主城区现有公厕大约115座,实行专人管理,及时水冲,定时开放,免费服务。从现状看,新城区人口密度较低,各类小区、公园、公共设施的公厕配套完善,基本能满足需求。但老城区公厕分布不均的问题较为突出。受周边居民反对、水电线路条件

不具备等制约,老城区公厕选址建设比较困难。市住建局提出,2017年,全市计划投资千万元,新建一批公厕,改建一批公厕。

据悉,公厕改造遵循科学规划布局,在新建、改建城市道路的同时,将沿线公厕同步规划设计、同步建设验收、同步投入使用。协调水务、电力等部门,利用现有条件和资源,在老城区择址建设一批公厕。对新建小区,要将公厕建设作为房地产开发项目配套建设的重要内容,在满足小区需求功能的基础上兼顾社会使用需求。对老城区公厕进行标准化改造,结合棚户区改造对设施不完善的公厕提升改造,对因建设需要而拆除的公厕,按照

“拆一建一”的要求进行重建。在流动人口密集的地方,摆放移动式公厕。

同时,为有效解决城区“停车难”、“停车乱”的问题,市规划局目前正在主城区及各区县深入摸底调查当地交通拥堵特别严重、停车难特别突出的区域、地段和社区。对于这些停车难问题严重的地区,优先组织编制停车设施建设计划,限期组织建设和投入使用。并积极探索对停车矛盾突出区域的闲置地块、人防工程、地下空间等可用空间、公共资源合理改造利用,全方位增加停车位供应。力争在3年内建设一批集中式的停车设施。

张店取缔违规储煤场20处

本报5月15日讯(记者 刘川三 通讯员 刘福荣 马洪发) 近日,为进一步推进张店区煤炭扬尘污染防治工作,张店区煤炭局据《淄博市煤炭清洁利用监督管理条例》制定了张店区储煤场地达标方案并开展了储煤场地建设监管工作。到目前为止,张店区煤炭局依法取缔规划外储煤场20余处,重点调查9处经营企业,据悉,张店区各类储煤场在10月底前全部完成达标建设。

今年4月,煤炭局工作人员对张店区各类200多处储煤场地重新进行调查摸底,准确掌握现有储煤场地的底

数,补充修订完善了达标建设台账。经现场核查,从储煤场地台账去除已退出燃煤、取消储煤场地的企业60多家名单,依法予以取缔规划外私人未达标散煤储煤场20处。重点调查9处经营企业,洗选加工企业及铁路转运站的储煤场地情况,下达相应的达标建设要求,督促各类储煤场按照《淄博市储煤场地封闭化改造标准规定》按时完成达标建设。

同时,按照年度执法计划联合各部门开展一季度联合执法检查,对防尘设施设备不齐全、运行不正常的有储煤场地企业依法查处。

桓台县田庄中学:
开展逃生疏散演练

在“防灾减灾日”之际,田庄中学开展了一系列活动,掌握防震逃生自救自护常识。首先召开防震逃生主题班会,认真学习自救知识,增强自我保护意识,然后开展防震逃生紧急疏散演练,理论与实践相结合,为生命安全保驾护航。(于春苗)

张店十中:
召开初三考试成绩分析会

为加强初三年级后期复习的针对性,提高复习效果,备战2017年中考,近日,张店十中召开了初三年级小中考科目二模拟考试成绩分析会,学校分管领导、各班主任和初三年级小中考科目任课教师参加了成绩分析会。(侯忠良)

淄川区实验幼儿园:
开展温馨有爱教育活动

日前,实验幼儿园开展了系列温馨有爱的“母亲节”感恩主题教育活动。幼儿回家后主动帮妈妈做力所能及的事情,如给妈妈端茶、捶背……,给妈妈表演节目、制作小礼物送给妈妈,说一声“妈妈,您辛苦了”。(王建华)

贺卡送妈妈



14日,沂源县荆山路小学学生精心制作“心语贺卡”送给妈妈,祝妈妈节日快乐。(刘成学)

张店区铝城一中
召开成就孩子家长会

日前,铝城一中召开了“家校携手,成就孩子美好人生”为主题的家长会。高二部以学业水平考试为主要目标,高一部主要从学生管理,积分制问题和家长交流,希望在教育孩子上得到家长更多的配合与支持。(石小刚)

临淄三中:
浓情五月话感恩

为弘扬中华民族的传统美德和积极的孝文化,深入开展精神文明教育活动,临淄三中抓住母亲节的教育契机,对学生进行感恩教育。宣读《感恩教育活动倡议书》,开展“感恩”主题宣传活动,播放《感恩的心》等歌曲。(闫永玲 杜希海)

临淄区齐都镇中心小学:
家长为“创建幸福班级”支招

近日,齐都镇中心小学邀请了各班的班级家长委员会成员到校进行指导工作。通过开展此项活动,旨在加深学校与家长的和谐关系,更为“创建幸福班级”工作拓展了思路。(谭建霞)

少先队队前教育

近日,沂源县燕崖镇中心小学少先大队结合县教体局团委对少先队工作的部署,组织开展了一年级预备队员入队前教育活动。(李彩)

临淄区皇城一中:
关注留守儿童

近日,皇城一中开展送温暖关注留守儿童活动。针对农村学生家长进城务工较多的现状,学校定期组织老师及部分同学到留守儿童家中提供帮助,给学生以温馨的关怀。关注学生心理健康教育、励志教育。(李波)

桓台县夏庄小学:
心理拓展进校园

近日,起凤镇夏庄小学开展了心理拓展进校园活动。低年级各班召开“相亲相爱一家人”团体心理辅导活动课。中高年级进行了“信任背摔”活动,旨在激发学生的自信,培养小学生的团队合作的精神。(周念峰)

桓台县昝家小学:
举行防震应急疏散演练

为了让广大师生牢记汶川大地震的惨痛教训,增强应对地震灾害的技巧和能力,让孩子们掌握逃生知识,居安思危,防患未然,新城镇昝家小学近日举行防震应急疏散演练。真正做到科学防震,科学避震。(李保国)

“国学达人”挑战赛

日前,2017年度沂源县青少年“国学达人”挑战赛县级决赛在沂河源学校成功举办。全县小学、初中、高中的五十多名学生参加了比赛。(解文刚)

张店区马尚一中:
开展“感恩母爱”活动

母亲节来临之际,马尚一中开展了“感母爱 报亲恩”系列活动。在学生中开展给妈妈写一封信、捶一次背、做一张贺卡,帮妈妈分担力所能及的家务。旨在让学生了解母亲为自己成长所付出的艰辛,并用真心和行动来回报母亲。(孙梦君)

临淄区朱台中学:
进行家长心理调适讲座

在初四中考来临之际,为帮助家长缓解焦虑情绪,同时让家长学会如何帮助孩子调整心态,日前,朱台中学为部分初四毕业生家长作了“如何做个称职的初四毕业生家长”的专题讲座。促进阳光家庭的建设。(王力)

临淄二中:
提升校园安防范力

近日,临淄二中采取多种方式,努力提升校园安全防范能力。进一步充实防卫器械;进一步提高教职工的重视程度,多次召开相关教工会与班主任会;进一步健全考核机制,将校园值班计入教师学期考核。(郑军)

阳光健身乐童年

近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园第二届春季运动会开幕,二百余名孩子参加了沙包、拍球、跳绳和骑小车等十几项游戏比赛。(任晓寒 任祥芹)

临淄区康平小学:
开展防震疏散演练活动

为普及防灾减灾知识,提高防震逃生自救技能,在第九个全国防灾减灾日来临之际,康平小学开展了防灾减灾知识宣传暨防震疏散演练活动。旨在提高师生自救能力,营造一个更加安全稳定的校园环境。

(于振明 陈兰昕)

桓台县陈庄中学:
健康大讲堂进校园

日前,桓台县健康大讲堂走进马桥镇陈庄中学,举办夏季传染病防治知识讲座。讲解了什么是手足口病、感染性腹泻、流行性腮腺炎、沙眼,引起手足口病、感染性腹泻、流行性腮腺炎、沙眼的原因以及临床表现、预防措施。(耿佃春)

淄川区黑旺中学:
举办学生口头作文大赛

日前,黑旺中学举办了中学口头作文大赛,旨在提高学生的语文综合素养,发展学生的语言交际能力,激发学生自主表达的意识,使学生养成正确使用语言的习惯。比赛以级部为单位分三组进行。(张翠平)

“国际护士节”主题活动

为了加深孩子们对预防疾病的了解,提高对护士工作的认识,“国际护士节”之际,沂源县鲁村镇草埠幼儿园大班开展“国际护士节”主题教育。(刘希凤)